

#69 Β' ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2006 € 4,90

# ΕΥ ΖΗΝ

STYLE FOOD TRAVEL CULTURE SOCIETY

**ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ**  
οι καλύτερες συνταγές  
των διακοπών

**ΤΡΕΛΑ ΓΙΑ DESIGN**  
ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ  
ΕΣΟΔΕΙΑΣ

**GOLF MANIA**  
μυθείτε  
στην παγκόσμια  
νέα τρέλα

**ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ**  
μια συνέντευξη  
με ζόρικες τανίνες

θεσσαλονίκη

all about eve...

ΤΑ 45 ΚΟΡΥΦΑΙΑ SPOTS ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΓΕΝΟΥΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ



# κριτική ξενοδοχείου siorra vittoria κερκυραϊκή αρχοντιά

*Ιδιωτικότητα, άνεση, ποιότητα, αριστοκρατικής αντίληψης πολυτέλεια σε ένα κατάλυμα που ενδείκνυται για διακοπές σε ρομαντικούς τόνους, αλλά και για επαγγελματικά ταξίδια.*

Ένα αρχοντικό που χτίστηκε στις αρχές του 19ου αιώνα δεν μπορεί παρά να παρουσιάζει ενδιαφέρον. Ειδικά μάλιστα όταν εντάσσεται στον αρχιτεκτονικό ιστό της παλιάς πόλης της Κέρκυρας και υποστηρίζεται (με την εξαίρεση ενός-δύο γειτονικών κτιρίων) αισθητικά από αυτόν. Το νέο boutique hotel Siorra Vittoria κερδίζει, ως εκ των ανωτέρω, κατά κράτος τις πρώτες εντυπώσεις και δικαιώνει, κατ' αρχάς, το τολμηρό εγχείρημα της οικογένειας Μεταξά. Ο χαρακτηρισμός προκύπτει κατά κύριο λόγο από το γεγονός ότι διαθέτει μόλις εννέα δωμάτια και, κατά δεύτερον, από τη θέση του. Άλλωστε, σε ένα νησί τόπο καλοκαιρινών

διακοπών και με τους Έλληνες να στερούνται της –απαραίτητης για επιλογές αυτού του τύπου– παιδείας, μάλλον λογικός ακούγεται.

Παρά ταύτα, η μετατροπή της βίλας στην οποία γεννήθηκε και έζησε η Σιόρα Βικτόρια Μεταξά (εξού το όνομα) σε ξενοδοχείο, είναι επιτυχημένη. Ελπίζω ότι η αναμφισβήτητη ύπαρξη ξένων, αλλά και ολίγων Ελλήνων, τουριστών υψηλού επιπέδου, που σπλημβάνονται και στηρίζουν τέτοιες πρωτοβουλίες, θα δικαιώσει τους τολμηρούς εγγονούς που πήραν τη συγκεκριμένη. Άλλωστε, η Ελλάδα πάσχει από καταλύματα τέτοιων προδιαγραφών και παράλληλα τα έχει απόλυτη ανάγκη, αν ενδιαφέρεται να ξεφύγει από τη μέγγενη του all inclusive και των «ταστέρ-ρόβων» παραφυάδων του.

Το Siorra Vittoria –με δεδομένο ότι το μεταφορικό μέσο είναι απαραίτητο και τα προβλήματα στάθμευσης που δημιουργούνται– προσφέρεται για καλοκαιρινές διακοπές. Παράλληλα όμως είναι ιδανικό κατάλυμα για ολιγόημερες και σε ρομαντικούς τόνους αποδράσεις ή για πιο πεζά business trips.

Η κτριικά ενδιαφέρουσα εικόνα με τις αναμενόμενες ιταλικές επιρροές συμπληρώνεται από ένα μικρό κήπο (300 τ.μ.) που προσφέρεται για χαλάρωση όλες τις ώρες της ημέρας κάτω

από τη σκιά μιας ακωνόβιας μανόλιας για ένα ευχάριστο breakfast, διάβασμα ή διαλογισμό. Τα δωμάτια βρίσκονται στο κυρίως κτίριο και σε ένα μικρό κτίσμα στην άκρη του κήπου. Οι τρεις όροφοι της βίλας με επτά δωμάτια αποτελούν το κυρίως σώμα της μονάδας, με κορυφαίο κατάλυμα τη σοφίτα: επικλινή οροφή σε σχήμα λάμδα, και υπέροχη θέα στην πόλη, στο Νέο Φρούριο και στη θάλασσα, κάνουν τη διαμονή πολύ περισσότερο από ευχάριστη – αξιολογούμενη, θα έλεγα. Σε αυτό συμβάλλει (ισχύει για όλα τα δωμάτια) ο εξοπλισμός, η αισθητική και τα facilities των χώρων.

Ανάλογη είναι η εικόνα (ξύλινες οροφές με δοκάρια) και για τα δύο ακραία δωμάτια του δεύτερου ορόφου. Εξ αυτών το «Ένωση», με διαστάσεις junior suite, είναι το πιο ενδιαφέρον, όπως και το δωμάτιο αντίστοιχο του πρώτου ορόφου. Χρώματα, επίπλωση και διακοσμητικό ύψος δένουν σε ένα αρμονικό σύνολο που ακροβατεί ανάμεσα στο αρχοντικό και το αστικό με εμφανή την ύπαρξη στοιχείων, που προσθέτουν ρομαντικές πινελιές. Τα μόνα δωμάτια που κρίνονται μάλλον στενόχωρα είναι τα μεσαία στον πρώτο και δεύτερο όροφο. Ειδικά τα μπάνια στη συγκεκριμένη περίπτωση, παρά





**Βαθμολογία 15,50/20 \*\*\***

**Προφίλ** Αναπαλαιωμένο αρχοντικό εννέα δωματίων, στο κέντρο της παλιάς πόλης της Κέρκυρας, κοντά στο Λιστόν.

**Ατού** Η θέα του στην παλιά πόλη, ο μικρός καταπράσινος κήπος με την υπεραγνόβια μανόλια και η συνολική εικόνα του κτίριου με τις βενετσιάνικες αναφορές.

**Καλύτερο δωμάτιο** Φυσικά η σοφίτα/σοουίτα του τρίτου ορόφου με θέα στο Νέο Φρούριο.

**Επιφύλαξη** Τα κεντρικά δωμάτια των δύο ορόφων, που είναι αρκετά μικρά και με εξίσου μικρό μπάνιο.

τον πλήρη εξοπλισμό και την ποιότητα των υλικών, δημιουργούν έντονο το αίσθημα της έλλειψης ελεύθερου χώρου. Όπως είναι αναμενόμενο για ένα ξενοδοχείο που φιλοξενεί το πολύ 18 άτομα, οι κοινόχρηστοι εσωτερικοί χώροι είναι σχετικά περιορισμένοι, αλλά, παρ' όλα αυτά, επαρκείς. Το μικρό σαλόνι στην είσοδο με την προσωπογραφία της Σιόρας Βικτόρια είναι ένας

ζεστός και ευχάριστος χώρος για τους ταξιδευτές των κρύων ημερών. Πιο απλή αλλά συμπληρωτική και άνετη είναι η εικόνα στα δύο μικρά δωμάτια που χρησιμεύουν για τραπεζαρία και breakfast room. Το οποίο με τη σειρά του είναι μπουφέ, που καλύπτει ικανοποιητικά τις πρωινές γευστικές απαιτήσεις. Επανερχόμενος στη γενική εικόνα και με στόχο τον επιγραμματικό χαρακτηρισμό του συνόλου, θα

χρησιμοποιούσα λίγες (μόλις τέσσερις) απόλυτα ενδεικτικές λέξεις: ιδιωτικότητα, άνεση, ποιότητα, αριστοκρατικής αντίληψης πολυτέλεια. Είμαι βέβαιος ότι θα συμφωνήσετε μαζί μου.

Στέφανου Πάδοβα 36,  
Κέρκυρα, τηλ.: 26610 36300,  
φαξ: 26610 40777,  
www.siorravittoria.com  
Τιμές από € 120 το διάνυ με πρωινό. ☺

Σε τι αντιστοιχεί η βαθμολογηση

●●●●●	18,5-20, άριστο
●●●●	16,5-18, εξαιρετικό
●●●	14,5-16, πολύ καλό
●●	13,5-14, καλό
●	12,5-13, ενδιάμεσον

Δεν αποτελούν αντικείμενο κριτικής μονάδες που τις αξιολογήσαμε από 12 και κάτω